



В конце апреля Павел Георгиевич и Анфиса Яковлевна Лапины отметили необычный юбилей – благодатную свадьбу. По этому случаю в отделе ЗАГС для них была проведена торжественная церемония регистрации брака. Поздравить юбиляров пришли почетные гости – глава районной администрации С.А. Понкратов и его заместитель А.А. Петренко, начальник отдела по социальной политике С.А. Ясенкова, артисты ЦДиК, родственники.

Семидесятилетие совместной жизни в нашем районе отмечается крайне редко – за последний десяток лет записей об этом не обнаружено. Будущие супруги познакомились в г. Кемь Карельской АССР, родном городе Анфисы Яковлевны. Павел Георгиевич был направлен сюда после окончания Великой Отечественной войны с Карельского фронта для прохождения срочной службы в местном артиллерийском батальоне.

Юбилейная «перерегистрация» брака для Лапиных стала настоящей сказкой. Анфиса Яковлевна, выражая благодарность за такой подарок организаторам, не смогла сдержать слез: «Очень это приятно! Мы, хоть и запоздало, все-таки отпраздновали нашу свадьбу».



Сотрудники ЗАГСа повторили для юбиляров всю церемонию торжественного обряда. Павел Георгиевич и Анфиса Яковлевна дали свое согласие на продление семейных уз, расписались в книге почетных юбиляров, станцевали вальс и, конечно же, скрепили союз поцелуем. Затем им вручили символические свидетельство о браке и обручальные кольца.



С праздником вас, дорогие юбиляры! Желаю

Много теплых слов Лапины
услышали от главы районной
администрации С.А. Понкратова.

- Ваша семья – отличный пример
для подражания не только вашим детям
и внукам, но и всем котельниковцам, -
подчеркнул Сергей Анатольевич. – Вы
доказали, что настоящая любовь
существует. Она, вместе с уважением,
лучше всего сохраняет домашний очаг.

вам крепкого здоровья и семейного
благополучия.